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Witam serdecznie Was i Waszych Rodziców !

	Dzisiaj na zajęciach sprawdzisz swoje wiadomości i umiejętności. 
Pamiętasz, jak pracujemy na sprawdzianach? Najpierw wykonaj zadania, które nie sprawiają Ci problemów, są dla Ciebie łatwe. Następnie poświęć trochę czasu tym zadaniom, które musisz przeczytać kilka razy. Nie poddawaj się, na pewno Ci się uda. Możesz zrobić sobie przerwę, odpocząć, pomyśleć. Nie ogranicza Cię czas. Pamiętaj, że ja wierzę w Twoje możliwości i umiejętności !!! Powodzenia!!! 

· Przed pierwszym zadaniem czeka piosenka, którą znasz. Zaśpiewaj ją i na pewno z łatwością wykonasz zadanie: https://www.youtube.com/watch?v=t1MW13FPOFE. Otwórz ćwiczenia polonistyczne na stronie 29 https://flipbooki.mac.pl/ew/oto-ja-klasa2-cwi-hum-4/mobile/index.html#p=30 . Obejrzyj obrazki i opowiedz, co robi kot. Ułóż i zapisz zdanie do każdego obrazka – zrób zadanie 4. Ortograficzne wyzwanie -  przypomnij sobie zasadę pisowni przeczenia nie z czasownikami i przymiotnikami. Wykonaj zadanie 3. Krasnoludki – układanie pytań do wywiadu strona 28). Wykonaj zadanie 1 i 2 strona 28.
	 
· Poćwicz przy muzyce. Dobrej zabawy!
https://www.youtube.com/watch?v=iKeatJK181Q 
https://www.youtube.com/watch?v=brj9NX4rPaA&list=RDCMUCz—r5a8HVD86O8HH9hHY6g&index=2 

· Czy już potrafisz? – rozwijanie logicznego myślenia, rysowanie prostokąta. Otwórz ćwiczenia matematyczne strona 58–59. https://flipbooki.mac.pl/ew/druk/oto-ja-klasa2-cwi-mat-2/mobile/index.html#p=60 Wykonaj zadania zgodnie z poleceniami.

                                                                                                                               Powodzenia
Dorota Świtecka


· Witam. Przysyłam lekcje szachów 
TEMAT: Jak rozpocząć partię szachów 3? 
Zapisz w punktach kilka typowych błędów debiutu i przyślij je na adres jmalak@ssp72.pl 
Dziękuję Biance, Antkowi, Wiktorii, Leonowi, Mateuszowi, Kacprowi, Marcie, Lenie i Krzysiowi za przysłane prace. 
Pozdrawiam 
Józef Malak 

